

Третья мировая война — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
Nobody cares.

«Не знаю, каким оружием будет вестись Третья мировая война, но в Четвёртой в ходу определённы будут камни.»

— *Эйнштейн вангуэ*

«Оптимисты изучают английский язык, пессимисты китайский, реалисты изучают автомат Калашникова.»

— *Переименование немецкой шутки периода Второй Мировой Войны неизвестным автором.*

Третья мировая война — гипотетический масштабный конфликт **Бобра** с **Ослем** в недалёком будущем. Ныне между **США/НАТО**, **Озеатским недремлющим оком** и **Этой страной**. Предполагается, что целью войны будет борьба за контроль над природными ресурсами (в частности, нефтью). Война будет вестись с широким применением передовых **разработок** сумрачных гениев обеих сторон, а потому под ласковым радиоактивным дождем выживут только крысы, **тараканы** да последователи **Оноды**.

Итого третья мировая — это такой себе **БП** не техногенного, но милитаристского характера.

С чего все началось

А началось все с конца Второй мировой войны (1945 год), когда в живых остались пиндосы и **файвоклоки** с одной стороны да узкоглазые большевистские унтерменши с другой. Тут тебе и куча понаклёпанных за войну танчиков, и атомная бомба: у совков — на подходе, а у пиндосов — уже на складе, благодаря плененным тевтонским гениям. Дружба — дружбой, а в мире для двух сверхдержав места не очень-то и много. Эта напряжённость между СССР и буржуинами выливается в наращивание мощнейшего военного потенциала и передел сфер влияния на карте мира, что в истории болезни записано как «**Холодная война**». Мемы «Гонка вооружений», «Железный занавес», «Кузькина мать» и «Империя зла» — это всё отсюда.

Данный период богат на разнообразные локальные войны в различных **жопах мира сего**, что выступали полигоном для испытаний новейших типов самолётов, танчиков, систем ПВО и прочего поставляемого сверхдержавами и их припизднями хлама. Каждый лагерь хотел видеть во главе отдельно взятого Бананостана **своего ручного скомороха**. Не обходилось и без прямых вмешательств в дела аборигенов — так произошли войны в Корее, Вьетнаме, Афганистане и др. В полномасштабную войну холодная не перешла лишь из-за радужной перспективы ядерного апокалипсиса.

Кстати о погоде: уверены, что дорогим **читателям** в данном контексте фамилии **Петров** и **Архипов** говорят многое. А ежели нет, то нужно безотлагательно просветлиться. В противном случае — **сделать бочку** ап стену.

Варианты войны

Острый кризис

Долгий обмен дипломатическими уколами и подлостями сталкивает-таки два **миролюбивых блока** **взаимоагрессирующих государств** друг с другом. Далее действие спектакля разворачивается приблизительно следующим образом: ВНЕЗАПНО успешная **смена режима** силами **спецслужб** одного из блоков в жизненно-важном регионе другого блока, 2-3 недельный срач между посольствами обоих блоков — и, наконец, разрешение американского/советского вопроса в превентивно-ядерном порядке. Примеры — **Карибский**, **Берлинский** и ряд других кризисов Холодной войны, а также фильмы «**Нити**», «**День после**» и «**На последнем берегу**».

ИРЛ — как можешь видеть, анон, настоящие кризисы оканчивались вполне себе мирно, так как после первых же испытаний ядерного оружия всем становилось ясно, что полоскать сапоги в Атлантике и Черноморье будет уже некому.

До наступления ядерного паритета также существовал полу-ядерный вариант — обмен **любезностями** с последующим танковым рашем на Ла-Манш. Причина существования — на первых порах у совка ядерных бомб было гораздо меньше, чем у благородных западных эльфов, а вот с танчиками ситуация была диаметрально противоположная. Да и танк, к слову, в отличие от голожопого призывника, при современной (даже на момент 60-х годов прошлого века) противорадиационной защите (а ставилась она на все танки с 54-го года) может класть с прибором и на ядерные удары (кроме почти что прямых), и тем паче на зоны радиоактивного поражения.

С распадом совка и исчезновением явного **биполярного мира** вариант превращается почти что в нереальный.

Ну или не совсем нереальный.

А теперь уж таки, сука, опять вполне реальный. Параноики и жопоголики, ликуйте!

Кроме того, **пиндосы** после присоединения **Крыма** к **Этой стране** начали спецоперацию Atlantic Resolve. Подробнее смотрите [здесь](#). Вкратце: НАТО увеличивает контингент войск в Европе ([пруф](#)). Кремль **уже мстит**.

Классический вариант

Стороны воюют обычными танчиками, как в Отечественную, ибо на кнопку нажимать как-то очково. Сценариев гипотетических пиздецов здесь невпроворот, а их (не)вероятность не ограничена ничем, кроме амбиций сильных мира сего и фантазии диванных прогнозистов. На самом деле, с момента окончания Холодной Войны прошло уже много времени, изменился сам мир и сама стратегия и тактика войн. Посему на сегодняшний день "классический вариант" - война регулярной армии так называемой "старой формации", сложившейся за середину и конец 20 века. Не смотря на существующий ядерный и просто силовой паритет между ведущими региональными и мировыми державами мира, которые такими армиями в более менее вменяемом виде, обладают. "Классический вариант" никуда в общем то в истории не делся. Просто его вероятность снизилась примерно до того же уровня, что и вероятность обмена ядерными ударами (хотя курды и сирийцы воюющие с частями спецназначения турецкой армии, могут с этим поспорить).

Close Combat Red Storm Rising
<https://www.youtube.com/watch?v=5qFduVZ7EYM>

Годный пропагандистский ролик
<https://www.youtube.com/watch?v=k-x8jAEhd4E>

Мнение **эксперта**

Некоторые примеры:

- Орды **злых русских шушпанцеров** прорываются через «горловину у Фулды» к Ла-Маншу, а храбрые американцы их сдерживают. Либо злые русские **тайно высаживаются** в Пендостане и берут его в **анальное рабство**, а храбрые американцы организуют подпольное сопротивление.
- Китайцы вторгаются в **Сибирь**, а дядюшка Сэм, не желая, чтобы узкоглазые заполучили тамошние **тысячи нефти**, чем может, помогает своим заклятым русским друзьям.
- Китайцы вторгаются в Сибирь, а амеры с сотоварищами по блоку НАТО хрустят попкорном в сторонке, наблюдая чем все закончится. Выждав момент, подлые буржуины сообща с китаёзами оккупируют остатки ослабшей Россиюшки.
- Также, с тех пор как к власти в странах исламского мира пришли собственно исламисты, вполне себе вероятно полутеррористическая война в Европе. Особенно такой вариант возможен, если **США, Турция и Египет совместно с арабами разгромят Сирию и Иран**. В результате большая часть Азии станет кипящим котлом. России тоже придётся несладко, надо будет иметь стальные яйца и какую-никакую волю, чтобы отстоять Центральную Азию и Кавказ, дабы не отдать всё это фанатикам. Учитывая, какая лютая хуйта сейчас происходит на БВ и в мозгах политиков, вариант становится всё более реальным. И если таки жажнет глобальная заварушка, то и Китай, поддерживающий Пакистан, а вместе с ним исламистов, не останется в стороне, а это значит, что Индии придётся воевать тоже...

Короче, нас ждут сражения флотилий в Индийском Океане, бои в горных ущельях, танковые раши в Монгольских степях, засады посреди перенаселённых мегаполисов, прогресс в военных и медицинских технологиях. Объединение с остатками НАТОвских группировок в Азии для борьбы с Китаем и фанатиками. И ещё вопрос, на чьей стороне будет Япония с Южной Кореей! Романтика, короче, ждем бета-версию на тестирование.

ЧСХ, с момента написания текста выше, мир успел перевернуться два раза. И теперь вариант войны Этой страны и Китая, против НАТО и исламистов, вариант куда как более реальный. И это несмотря на то, что исламисты и запад бы с удовольствием схарчали (и уже потихоньку начали).

Ещё более хардкорный классический вариант возможен, если текущее положение дел в целом не изменится до момента, когда закончатся **жидкие трупы динозавров** и их пердячий пар. Получать газ из каменного угля, который к тому моменту ещё будет, потому что его потребление последние полвека неуклонно снижается, затратно (тащемта, в Третьем Рейхе, испытывая дефицит нормального топлива, пытались наладить крупное производство, вышел фейл). Выращивать рапсовую ботву в промышленных масштабах — долго, дорого, сложно и не везде климат позволяет, а ещё почвы истощаются со временем. Автономный электрический ход на аккумуляторах — на этом шарике нету столько цветных металлов, чтобы перевести на аккумуляторную тягу все самодвижки, да и танковая броня — это не пластиковый кузов

«Теслы», мощи побольше нужно, чтобы её с места сдвинуть. Поэтому в этом варианте:

- использование боевой авиации исключается полностью;
- наиболее охраняемыми объектами становятся электростанции;
- мотопехота с автономной тягой на аккумуляторах может быть применима разве что при штурме городов и поездках за пивом для штаба;
- все железные дороги, которые не успели разобрать на металлолом и пропить, электрифицируются, а над большинством автодорог вешается троллейбусная контактная сеть, массово строятся тяговые подстанции;
- вдоль дорог будут воевать [электробронепоезда](#) и бронетроллейбусы, а в ебнях — конные армии (в условиях пустыни — верблюжьи), как во времена Чапаева.

В силу описанного выше варианта. Можно уйти ещё дальше. И представить себе войну между двумя или тремя мировыми блоками. Но не Земле, где они могут привести к катастрофическим последствиям. А на Луне, скажем, или на Марсе, а то и на поясе астероидов. За ресурсы, разумеется, и за возможность добыть как можно больше гелия-3 и как можно больше железной руды, что бы понастроить как можно больше космических шушпанцеров. Что бы потом этим самым количеством и огневой мощью, давить над всеми остальными и диктовать всем свои условия.

Современный вариант

«У России нет ни единого шанса против США. У нас есть летные комбинезоны для беременных, тренинги по обучению терпимости и тактичности, оплачиваемые операции по смене пола и многое другое. А что есть у них? Танки, ракеты, атомные подводные лодки и атомные бомбы? Лузеры! »

— Британцы [остряют](#) на тему.

Хочешь увидеть, какой будет будущая мировая война — просто взгляни на текущие локальные конфликты. Скажем, в Ливии воевали группировки повстанцев при поддержке авиации и спецназа против правительственных войск. Сначала с помощью ракет «Томагавк» подавляются средства ПВО, затем авиацией уничтожаются танки, укрепления, командные пункты, военные заводы и пр. После этого задачи повстанцев сводятся к минимуму, а именно к добыванию изрядно потрепанных правительственных войск. Тем не менее, поддержка спецназа всё равно им необходима — при штурме городов, для наведения авиации. Но с Ливии спрос не велик, лучше взглянуть на Ирак, который, кстати, с танчиками был. Особая мякотка Ирака в том, что даже у сраных террористов появилось химическое оружие (хлор).

А на самом деле, всё куда как и проще и сложнее одновременно. Человек наблюдательный может заметить, что мы живём не то что в киберпанке. А в дичайшем посткиберпанке. На сегодняшний день, в силу ядерного и прочего паритета, ведение традиционных войн практически невозможно. Однако у иррегулярных военных формирований (как то у бородатых ушлёпков), есть приборы ночного видения, современная амуниция и оружие. А вся их пропаганда давно уже идёт через интернет.

Державы тоже уже давно используют армию как ОМП, как пугалку. На полях сражений Ближнего Востока и Африки сражаются не огромные армии, батальоны или дивизии. А повстанцы, ЧВК и спецподразделения. Оснащённые спутниковой разведкой, многоканальными системами связи и постоянным анализом ситуации через какой-нибудь там центр в Гамбурге или штаб в Бахрейне, с сомнами дронов на поводке.

Но основной фронт войны идёт в киберпространстве. АНБ атакует сервера Иранских АЭС и китайских военных заводов, китайская разведка (а может это были исламисты) атакуют фондовые биржи и облачные хранилища крупнейших банков и страховщиков мира. В современном мире, отряд из пяти профессионалов с пушками в нужном месте и в нужное время, обладающая информацией а самое главное, поддержкой нескольких способных хакеров, способна нанести ущерба куда как больше, чем бомбардировка Дрездена.

Конспирологический вариант

А если предположить, что Третья мировая прошла у нас под самым носом, [и мы её попросту не заметили](#)? Ведь не всегда же война — тотальная заруба с применением танков и артиллерии. Показывание друг другу голый жопа и взаимные мелкие пакости — [тоже вполне себе война](#), причём в мировом масштабе, а для корейцев, [вьетнамцев](#) и [прочих](#) — вполне себе горячая.

Кроме того, [новое поколение историков](#) склонно считать первой мировой войной [Тридцатилетнюю](#), а второй — [наполеоновские](#) заварушки. Поэтому третья — это какбе ПМВ, если только в какие-нибудь доисторические времена не было глобальной зарубы [«неандертальцы vs кроманьонцы»](#)... ну вы поняли.

Впрочем, вполне возможно, что [Мировая Война уже идёт](#). Откуда мы знаем, не воюют ли десятки тысяч исламистов, джедаи из США, французские легионеры, корпоративные частные армии и до кучи ВДВ-шники где-нибудь в Африке? С применением всех возможных вооружений и тактик, убивая друг друга

сотнями тысяч? Ведь по новостям показывают лишь то, что люди должны знать. [Земля](#)-то большая, и большинство жителей цивилизованных держав, потонувших в потреблядстве и собственных проблемах, не волнуется, что происходит в каком-нибудь Нигере. Так почему бы тогда не начать войну, которой как бы нет?(Донецк) Обкатывать новые технологии, громить всех, кто не нравится, на нейтральной территории, защищая интересы корпорации, ылиты или же всё-таки страны где-то далеко от дома, втайне... Вариант [реалистичен](#) и в силу того, что такая война требует куда как меньших затрат и усилий без угрозы получить ядерным серпом по яйкам, танковым молотом по башке и лечебную торговую блокаду по периметру.

Впрочем, есть даже историки, утверждающие, что Первая мировая как началась в 1914 году, [так и не оканчивалась](#).

Реальный

«Почему за полчаса до атомной войны запрос в [Google](#) «фотосъёмка в экстремальных условиях» популярнее запроса «как укрыться от ядерного взрыва» *втрое?* »

— *Дилемма бандерлогов*

[ИРЛ](#), дорогие дамы и господа, на развёртывание крупномасштабных военных действий прямо завтра после обеда никто никогда сознательно не пойдёт. Вторая мировая началась по двум причинам — во-первых, после поражения Германии в Первой мировой войне на волне социального, экономического, военно-политического и т.д. кризиса к власти через НСДАП приходит Гитлер со своей программой «[25 пунктов](#)», далее по нарастающей.

Вторая причина — слишком увлечённые барахтаньем в денежном водопаде, источником которого послужили чудные Версальский и Сен-Жерменский мирные договоры, мировые империалистические лидеры попросту проебали становление Третьего Рейха; между тем СССР в это время мутит с Веймарской республикой, заключая взаимовыгодные соглашения и т. д. и т. п. Сталин с Гитлером играли в хитрую игру — кто кого наебёт. Наебал в итоге Гитлер, однако затем закономерно получил пизды и самовыпилился, обеспечив процветание родной стране на долгие годы.

В наши дни горные бараны, исполняющие обязанности лидеров Ближнего Востока, контролируют не армии, а орды чумазных долбоёбов, которым ничего нанотехнологичнее калаша и РПГ в руки давать нельзя, и погоды не делают, не обладая ни нормальным оружием, ни деньгами, ни умом. Правда обзавестись ракетными и ядерными технологиями эти товарищи уже успели (в Пакистане точно есть), а уж химическим оружием можно сказать владеют все подряд, никто секретов из пр-ва хлора не делает. Хотя надо учесть что, во-первых, чумазных долбоёбов этих, десятки миллионов. А во-вторых, за мясом всегда будут идти такие убервоины как турки например (пятая армия мира), а за кнопками установок ПВО и за бортом самолётов так и вовсе могут сидеть китайцы (вспоминаем СССР и Вьетнам), которых тоже дохуя. Вопрос лишь в том, кто будет инициатором мирового кутежа, КНР или США, или может даже Россия?

Хотя, если на волне очередного кризиса где-то рядом, в [региональной, но амбициозной державе](#), вылезет очередной [Сталин](#) — тогда держитесь за стулья, девочки... Мужиков под ружьё. Планктон и баб на заводы. Немцев и зайбатцу в инвесторы. РПЦ в рекламодатели. Всё для победы. Мечта интернет-поцреота, только вот в армию их придётся волочь под угрозой уголовного преследования.

[Однако, жизнь не такая плоская](#), как думают некоторые.

Эскалационный вариант

Основная статья: [Fallout](#)

«Как легко взорвать планету,

Стоит кнопку лишь нажать, Вот была она — и нету, Если злобу не сдержать. В понедельник или в среду Погрузится все во тьму, Только праздновать победу Не придется никому.

»

— *Юрий Антонов*

То, чего стоит опасаться более всего. Ситуация, когда один [большой пидорас](#) для решения своих проблем

начинает дестабилизирующую войну против мелких и хлюпких абреков, чем нарушает экономический и силовой баланс в мире, создавая другим, не менее **большим пидорасам** проблемы, из которых они находят ровно такой же выход, создавая первому пидорасу новые проблемы, из **которых...**

Естественно, каждый из двух пидорасов тайно подкидывает дружественным абрекам танчики и калашники для увеличения вражьей статистики по отправленным на родину гробам. Плюс, более мелкие пидорасы, с аналогичными проблемами, но достаточной силой, чтобы не быть расходным материалом, типа Франции и Англии, начинают пытаться отхватить свой кусок от пирога.

Что имеем в итоге: абреков, нигеров, латиносов для решения проблем тупо не остаётся, а остаётся дохнувшая от расходов экономика с долгами, погасить которые можно лишь одним способом — нанесением дружественного визита в вотчину соседнего блока. И уже не силами наёмников и абреков, а своим собственным танковым катком. Что вызовет **вполне ожидаемый ответ**.

Кстати, вот в этом варианте ледящего душу пиздеца можно избежать, и, будьте уверены, хитрожопые америкосы его так избегают. Разгадка проста: Россия с остатками своего ядерного арсенала, если окажется на стороне Китая, поспособствует **ядерному паритету и гарантированному взаимному уничтожению**, а оказавшись на стороне Пиндостана, наоборот, оставит Китай в глубокой жопе и таким образом, вынудит вести войну обычными вооружениями (и, заодно, благородно избавит эльфов Заокраинного Запада от ужаса потоков «груза 200», взяв весь огонь на себя). А теперь подумай, мой дорогой анонимус: где наша дорогая **илита** держит больше своих капиталов, домов и детишек — на Западе или в Китае?

Впрочем, рашкинские эксперты уже прикинули сколько времени займет каждая из стадий подготовки к эскалации войны. 5-7 лет на разжигание ксенофобии, тебе не кажется, анон, что этап уже пройден? Год-два на проведение подготовки к локальным войнам и все, дальше начинаются боевые действия. И подготовительный этап уже заканчивается. **Арабские бунты** так создали ситуацию полной разрухи и неорганизованности арабского мира. И собственно третья стадия началась с ИГИЛом. На 15.04.2017 есть неиллюзорный шанс начала пиздеца со дня на день, в этих ваших интернетах. **полном серьезе говорят о возможном начале пиздеца** в самом ближайшем времени между КНДР и США. А что вы хотели? В США Трамп, а в КНДР Ким, никто и не говорил, что будет мир, дружба, жвачка. Однако, еще **надежда на «мирное» разрешение конфликта**. 15.04.2018 Вроде, можно чуть-чуть выдохнуть: Ким и Трамп говорят о переговорах. В Сирии тем временем бушует огненный чад кутежа: ракетными ударами отметились не только США, но и примкнувшие к ним Великобритания и Франция. Все клятвенно заверяют, что контингент российских ВС затронут ими не будет

Мнение Онотоле

А вот **Онотоле** считает, что третья мировая война уже прошла и завершилась распадом СССР (пруфы: **раз, два, три**). То есть, третья мировая была **Холодной**, а предстоящий глобальный конфликт будет четвертым по счёту.

Аналогичного в целом мнения придерживается и **Еськов** — **вот, скажем**.

Способы несения разумного, доброго, вечного

Новейшее оружие

Современное высокоточное оружие. Выбьет зубы и вырвет когти у жертвы, почти не подпортив тушку. Томагавки, управляемые бомбы, **разведывательные беспилотники** и прочие **вундервафли**. Пиндостан, к примеру, уже собирается **бесплатно** оснащать традиционные баллистические ракеты не ядерным пиздецом, а высокотехнологичным неядерным девайсом, который, по идее, должен не сносить всё вокруг пусковой шахты противника в радиусе километра (с сомнительным шансом уничтожить саму пусковую установку), а аккуратненько бить прямо в крышку пусковой шахты, разнося находящуюся в ней вундервафлю в хлам без всяких экологических последствий.

В Той стране активно изучают способы получения антимагии, **СОИ**, сейсмологическое оружие, генераторы компактных чёрных дыр (**в головах разработчиков**), **химические лазеры** и **рейлганы**. С известными **результатами** — в 1991 году одну из самых сильных на Ближнем Востоке стран — Ирак — выпилили за предельно сжатые сроки с минимальными потерями.

А ядерные вооружения США/СССР на современном уровне технологического развития человечества достигли практически абсолютного предела. Сбить массированный запуск по факту невозможно, летят куда угодно, один крейсер с 15 ракетами и 150 боеголовками сметёт континент. В частности, пока Эта страна **запустила** сраную «Булаву» на технологиях **сорокалетней давности**, **выдавая** её за совершенно новую вундервафлю, амеры модернизируют старые минитмены III, с обычными **испытательными ошибками**.

Старые добрые танчики

Точнее, классическое, известное ещё со Второй

"Red Storm Rising" - Battle of Alfeld

мировой, оружие — танчики, бомбардировщики, штурмовики, милые сердцу. Их полно у всех, особенно их полно на законсервированных складах. И клепать их, в том числе стрелковое оружие(как делал в своё время Израиль), можно почти что [на коленке](#).

Последствия применения — адов пиздец, по типу Второй Мировой, только хуже, крат в сто. Так, [Дрезден](#) был стёрт с лица земли всего за одну ночь. А использовались допотопные В-17 с допотопными же бомбами. Бомбардировка Токио напалмом сравнима по потерям с ядерными бомбардировками Хиросимы и Нагасаки. Что же сотворит с современным городом ковровая бомбардировка В-52 или массовый обстрел «градов» — [на это смотреть вряд ли захочется](#). Потери при использовании только этого оружия будут больше потерь в ВОВ на порядок.

Использование же [термобарического](#) и прочего неядерного ОМУ ещё больше украсит статистику.

Химическое оружие

При использовании современного химического оружия пиздец будет идти по планете ещё быстрее. Даже во Вторую мировую дядя Адик не рискнул использовать его против совков, так как ответный химический удар по городам Германии превратил бы её из передовой промышленной державы в непередовую аграрную. При упомянутой бомбардировке Дрездена, по последним данным, погибло всего 30-40 тысяч человек — остальные спаслись в убежищах. А от газа в обычных бомбоубежищах не спрячешься, тем паче при [ВНЕЗАПНОЙ](#) атаке.

[То, что случится](#) при атаке современным химическим оружием (к которому причислено, кстати, твой любимый [DOV](#), мой дорогой [объебос](#)), которое не убивает, а вызывает шизу и агрессию, превращая человека в [злое, стремящееся всех уничтожить существо](#) — понравится даже утончённым [эстетам-гурманам](#).

Биологическое оружие

Адов пиздец хуже атомной войны. От бомб и атомного взрыва можно укрыться под землей — пожары и радиоактивные нуклоны херачат твоё тело просто потому, что им по природе свойственно херачить все сложные и воспламеняемые структуры. А орды мелких злобных бактерий, вирусов, грибков и паразитов специально заточены для того, чтобы превратить именно тебя, анон, в [компост](#). А то и [похуже](#).

Радиоактивную пыль можно смыть, после появления она только уменьшается в количестве. Но стоит анонимусу пронести на ботинках в своё уютненькое убежище немного порошка со спорами (или просто вдохнуть аэрозоль оных) той же сибирской язвы — и здесь уже помочь сможет разве что Господь Б-г.

Обычно используются без палева, для уничтожения сельского хозяйства предполагаемого противника и иной подрывной деятельности на подготовительной стадии. Существует авторитетное мнение, что грамотная работа над каким-либо штаммом с целью придания ему иных свойств (а-ля воздушно-капельный ВИЧ или эбола с инкубационным периодом в несколько недель) приведёт к полному выкашиванию цивилизации нахуй.

Атомная бомба

То, о чём не говорят. Оружие, специально созданное для очищения поверхности (и не только) планеты от городов, сёл и прочих следов человеческой (и не только) деятельности. Равно как и от самих человек. ЭМИ выжигают электронику, так что поиграть в любимый [Крузис](#) тебе больше не светит. Как и посидеть в асечке или попостить в блоггег.

[Terminator 3 ~ Dramatic Ending](#)
[Здравствуй, дивный новый мир](#)
[Postal movie ending song The Magic](#)
[Sound english](#)
[Эндинг Постала](#)

Хотя с учётом того, что уничтожается бóльшая часть инфраструктуры, медицинских предприятий и средств доставки [еды](#) с питьём — это не самая большая проблема. С учётом радиоактивного и вытекшего из разломанных ядерных реакторов (цель

[Fallen Angel - Episode 1](#)

Наглядная иллюстрация применения, если вам [лень читать соседнюю статью](#)

№ 2 для ударов, наряду с крупными ГЭС) дерьма — пиздец вдвойне. При этом не стоит обольщаться насчёт нейтронных и «чистых водородных» бомб. В их основе — обычный плутониевый боезаряд. Но в первом случае добавляется немного дейтерия для повышенного в 5 раз нейтронного фона, во втором идёт многослойная структура из гидрида (дейтерида) лития с ураном, которая даст нужные [зиверты](#) для вымирания в первые месяцы.

А с учётом последующих эпидемий, даже если и не применялось вышеупомянутое [биологическое оружие](#) — полный пиздец. Беспросветный (в прямом смысле, если теория ядерной зимы окажется верной) и окончательный. Хотя есть мнение, что люди переживут всё что угодно, а уж население этой страны — [абсолютно всё](#). Останутся на всю планету пять миллионов анонимусов — этого будет достаточно, чтобы начать всё заново (только, скорее всего, уже без нефти). К тому же, на Земле есть регионы, которые не только не будут затронуты войной и последующими катаклизмами, но и находятся под властью сильной руки, которая не допустит там анархии и хаоса. Так что не переживай, дружок, держи в гараже мотоцикл, в гардеробе [косуху с одним рукавом](#), а в аптечке рад-эвэйчика побольше — и будет тебе щастье! Но есть

более интересные оценки. Так, в одном из планов по выпиливанию СССР оказался список из 232 объектов.

Пока что такое количество бомб имеется только у нас, пиндосов и китайчат. Еще по чуть-чуть у французов и британских военных. Но в свете последних изобретений в области обогащения урана при помощи лазерных технологий, а также [доступности](#) подобных технологий, немудрено испытать Хиросиму на себе от какой-нибудь сраной [Зимбабве](#). К счастью для того, чтобы собрать в гараже ядерный заряд или даже просто нажимать нужные кнопки на купленном у белых лазерном обогатителе урана, надо долго учить матан, что не каждому племени под силу.

А на самом деле, чем больше стран будет обладать ядрён батонном, тем лучше. Есть мнение что правительство страны, способное спланировать и провести свою ядерную программу, и снабдить свою армию ядерными носителями будь то малой или средней дальности, достаточно благоразумно чтобы понимать, что ЯО это оружие не войны, а главный инструмент сдерживания. Посему, чем больше стран мира, таких как: КНДР, Иран, ЮАР, Тайланд, Вьетнам и прочие, будут иметь бобмочек на руках. Тем мир будет спокойней и стабильней. Белые человеки понимают только силу, но они умеют трезво оценивать риски. И никогда не полезут на страну с ядерным оружием. А все прочие, небелые (особенно хитрожопые азиаты) всегда могут договориться друг с другом, особенно под угрозой взаимной бомбёжки с гибелью парой десятков миллионов своих сограждан. Ведь кому нужна война? Никому конечно.

[Почему трудно создать атомную бомбу.](#)
[Иранский "мирный" атом.](#)

Почему её все не понаделали

След в культуре

В литературе

- **«Будет ласковый дождь»** — рассказ [Рэя Брэдбери](#), вбоквел одноимённого стихотворения Сары Тисдэйл. Проникновенное повествование о последних днях осиротевшего «умного дома», после которого сложно сказать о постапокалипсисе что-то новое. Систематически экранизируется всеми, кому не лень.
- **«Красный шторм поднимается»** — пафосный высер от Тома Кленси про попытку толп русских танков прорваться к Ла-Маншу. Их обломала кучка пиндосов, ибо имела [передовое оружие](#), вся книга безбожно заангажирована в пользу янки.
- **«Вариант Бис»** — о плавном [переходе Второй мировой в Третью](#), по техническим деталям уделяет предыдущий шедевр, как учебник рязанского училища программу «Ударная сила», по увлекательности — как заруба в [Quake 3](#) просмотр русских сериалов (на самом деле — безграмотная унылая хуйня).
- **«Черный день»** — трилогия Алексея Доронина — очень скрупулезно и немало доставляюще описан сценарий войны, первый удар, ответка, паника в обозе с точки зрения коменданта убежища автобазы и учителя истории-ботаника. Действие происходит в Сибири, в уже прошедшем августе 2017 года. Заслуженно считается лучшим отечественным произведением на данную тематику. Там есть все — блуждания по снегу, голод, каннибализм, попытки наладить мирную жизнь, борьба за кусок хлеба, мародерство и дорога домой, жесткий облом ГГ и война через два года двух городов за свое будущее. Все логично, реалистично и без мутантов. Главный враг — не мутант-кровосос, а люди и климат после удара. Историк проходит не хилую жизненную школу, комендант пытается рулить и строить мирную жизнь, плюсом еще пара десятков доставляющих персонажей. В книге есть Ямантау и предательство чинуш из Правительства, бывшие вояки и выживальщички-практики, уголовники и мир без будущего, что особо доставляет грамотным людям. Короче — рекомендуется к ознакомлению. В 2017 году в свет вышла скорее всего заключительная, четвертая книга под названием "Дети Августа". Никакого хэппи-энда, угасание цивилизации, проедание осколков прошлого, упадок технологий, Средневековье рулит!, драки за кусок хлеба, суеверия и болезни. В-общем книга про пост-атомных тинейджеров, вышло годно и весьма натуралистично.
- **«Третья мировая. 80-е»**. Ещё неядерный вариант, повествование ведётся от лица командира советского отряда спецназа, которому приказано нейтрализовать ПВО пиндострова в Беринговом проливе для его последующего захвата десантурой. Автор сам служил и знает, о чём пишет.
- **«Третья мировая война: август 1985»** и её продолжение «ТМВ: недосказанная история» претанского генерала Дж. Хекетта. Весьма уныла, наполнена непередаваемым британским [снобизмом](#). По атмосфере похожа на [«Властелин колец»](#). Интересна только за счёт занятных хохмочек, типа «Власов расстрелял всех комиссаров и начал силами своей армии борьбу с коммунистами», заградотрядов с противотанковыми ракетными комплексами в 1985 или [«завещания Петра Великого»](#) как истока доктрины советского флота. Ознакомиться можно [тут](#). Имеет спин-офф «Team Yankee» Гарольда Койла, по слухам, состоящий из сплошного унылого расстрела [пиндотанкистами советских орд](#).
- **«Красная армия»** Ральфа Питерса. ВНЕЗАПНО в пиндосской книге повествование ведётся от лица русских солдат (ВНЕЗАПНО, в высерах Кленси и Хекетта такое тоже есть, важно, как ведётся — нет, автор [не попытался понять загадочную русскую душу](#), а просто показал советских солдат и офицеров нормальными людьми). Помимо того, краснозвёздная громит всех, кроме пиндосов, и анально оккупирует Германию — очень недурственная книга, но найти её в открытом доступе [непросто](#). На данный момент переводится коллективом надмозгов, [немочь](#) поржать [можно тут](#).

- **«Война 2020»**, его же — масштабная книга, местами доставляет. Если не обращать внимания на типично американскую точку зрения относительно народов и мироустройства — хотя нельзя сказать, что автор бревна в глазу не замечает. Действие происходит в мире, который вяло переживает апокалиптические последствия эпидемии, выкосившей с полпланеты. НАТО не осталось, так как ЕС послал всех на хуй. СССР и США наполовину издохли, но пока что держатся. А Япония стала чуть ли не единственной **сверхдержавой**, на пути которой стоят вышеупомянутые страны. И естественно, у самураев есть хитрый план, как стать уберменшами.
- **«Мировая война Z»** Макса Брукса. Восставшие зомби укомплектовывают свой офицерский состав укушенными людишками: военными России, Европы, США, Узбекистана — но не всё потеряно. В книге очень достоверно описано поведение людей: **власти скрывают**, бабки **распускают слухи**, барыги делают профит на неработающей **чудо-вакцине**, а быдлу всё похуй. В итоге спасение **приходит из ЮАР**, где один добрый и гуманный белый человек разработал план по спасению 10% человечества путём отвлечения внимания зомби на остальные 90, пока избранные усиленно строят укрепления и учат зондеркоманды, призванные потом зачистить заражённые территории, уверенно раздавая хедшоты и рубя мертвякам головы с плеча. ИЧСХ, Макс считает, что убер-чума пошла человечеству на пользу, так как уничтожила 95% быдла, а оставшиеся 5 сделала честнее и смелее, офисный планктон приучила к ручному труду и т. д.
- **«Период распада»** Александра Афанасьева. Тут ТМВ представлена множеством локальных конфликтов, в результате перетекающих в глобальный махыч всех против всех. Книга скорее напоминает сборник рассказов о разных людях, сосуществующих в одной реальности, сильно напоминающей нашу. Написана как хороший боевик, со знанием обычаев, тактик и традиций спецподразделений и армий мира, — ну и политика, куда уж без неё. ИЧСХ, никакого ура-поцреотизма, но и в мародёрщину автор не впадает. Темы **арабской весны**, **вторжения в Афган** и гибели **Бени Ладного** раскрыты полностью. Алекснадр Афанасьев вообще любит мрачное будущее, прошлое и настоящее. Посему большинство книг доставляет. Правда под конец ультраправые закидоны и хлопкодрочество достигает такого апогея, что читать последние книги уже категорически невозможно.
- **Цикл «Древний»** Сергея Тармашева, а точнее, первая книга «Катастрофа». Доставляет относительно неплохим описанием того, как оно всё будет спустя некоторое время после радостных обменов ядерными ударами из-за некой нефтедобывающей станции в Тихом океане — правда, дальше радиоактивно-мутагенная романтика уходит со сцены. Второй том — «Корпорация» — **халфа** в чистом виде: тоталитаризм во все поля, полиция из зомбированных людишек в скафандрах, Соппротивление в лице сурового ГГ и его не менее суровой и няшной боевой подруги-учёной... А с её последних страниц и до самого конца семитомника — натуральные **звёздные войны**, так-то!
- **«Работоторговцы»** Игоря Гаврюченкова. Пожалуй единственная книга про возврат к средневековью с возрождением феодализма Киевской и Новгородской Руси, которую можно читать без фейспалма. Книга может быть целиком расхватаана на цитаты, особенно 1 и 2 романы трилогии. Немало доставляет огромным количеством интернет-мемов и отсылок применимо к условиям повествования. "Командир, а ты Пентиуму молишься? - Нет! - А будешь? - Если Родина прикажет!!!" ну или такой перл "У Руси Великой два верных союзника - Каннибализм и Работоторговля!". Третья книга "Хан Орды" автором к-сожалению не дописана с 2016 года, а жаль, начало крайне доставляет читателю.

В кино

- **«Join Shattered Citadel»** — серия как бы документалок про ТМВ на тытрубе. Придумана американским поцреотом, отчего для «творений» характерна адовая стереотипичность. Но в целом подход весьма и весьма серьёзен, а автор таки выпускник военной кафедры.
- Мини-сериал **«Америка»** с запозданием (1987) эксплуатирует страх пиндобывателей перед коммунистической обезьяной с гранатой, повествуя о борьбе благородных демократических патриотов с жестокими скифскими захватчиками через 10 лет после бескровной оккупации США.
- **«На следующий день 1983.»**
- **«Военная игра 1966.»**
- **«Когда подует ветер.»**
- **«Письма мертвого человека».** Советский фильм, вышедший одновременно с аварией на **ЧАЭС**, усилив фрустрацию от осознания того, что атом может быть не только мирным, особенно если кто-нибудь из операторов ошибётся. Константин Лопушанский показал миру как снимать постапокалиптику в условиях отсутствия под руками радиоактивных развалин в качестве реквизита. Сумасшедшие ученые, прикладная генетика, голод и развалины с черепами под ногами. Реквизит с армейских складов, снег, развалины города, бетон убежищ, Ролан Быков в главной роли. Голодные и тормозные немые дети в углах монастыря. Доставил горящим Нью-Йорком и общей безысходностью. Характер съемки и охренинная подборка декораций заставляют проникнуться.
- **«НИТИ».** Винрарный фильм 1986 урожайного года. Доставляюще показана атмосфера жизни глубинки в предвоенное время — перегонка техники, сворачивания банковской системы, перехода мэрии городка на казарменное положение, растерянное население, общая гнетущая атмосфера, молодые ГГ и их семьи, пьянки местноты напоследок, подготовка к удару по ТВ и радио. Действие происходит в маленьком британском городке Шеффилд. Показана жизнь и судьба ГГ до и после удара. Данный фильм сильно подействовал на Константина Лопушанского (Письма мертвого человека), фильм показывали на закрытых демонстрациях для Членов Политбюро, Союза Писателей

СССР, кинорежиссерам и даже воякам в Генштабе СССР. В кинопрокате в СССР фильма почти не было, в Англии при просмотре зрители ссались прямо в зрительском зале, также были случаи нервных срывов. Команда молодых британских режиссеров при очень скромном бюджете реально показала как надо снимать апокалиптику — фильм доставляет пейзажами после удара, раскрывает схему обвала цивилизации, когда все взаимосвязано и цепляется друг за друга (потому и «Нити»). Многие повороты сюжета и киноприемы — например псевдодокументальные кадры и фото голода, котлованов трупов, развалин покрытых копотью, ссущиеся на улице дамочки после оповещения сиренами о начале бомбардировки, горящие руки, кошки и плавающие бутылки с молоком, сумасшедшая тетка, качающая сгоревший трупик младенца — были невозбранно спиожены американскими режиссерами в 90-хх годах. Атмосфера вони, грязи, копоты, язв и мириадом мух на трупах, дохлые овцы, которых жрут беженцы, босые ноги на льду и кучи гноящихся ран у больных, атакующих полуразваленную больницу без медикаментов, расстрелы мародеров и пахота на полуголодных бабах, школа для полубнутых детей с полусумасшедней бабкой-надзирательницей — это все НИТИ. Даже съемка фильма после удара выполнена в серо-черно-белых тонах, снег, рванина, копоть и развалины цепляют за душу. Хэппи-энда нет — все в конце умирают, а дочь ГГ, которую та родила в пустом амбаре отбиваясь от сумасшедшей собаки, сама трахается за кусок хлеба и рожает урда.

- Также стоит отметить **отечественную** короткометражку за авторством одного человека — «**Крепость**». Фабула сего кинца заключается в показе событий спустя **100500** лет после закономерного конца эпохи презренных хумансов, где гвоздят друг друга уже полностью автоматизированные пушки, базы, самолёты, бомбящие пустые города во имя идеалов своих давно и на совесть истреблённых создателей. **Слава роботам!** В общем, вольный пересказ **Брэдбери**. В дальнейшем обзавелась продолжением под названием «Последний день войны».
- И **кавайное** аниме «**Конан: Мальчик из будущего**» (1978), в котором рассказывается о **далеком** 2008 году, в котором произошла третья мировая с применением тектонического оружия. События самого сериала происходят через 20 лет после сабжа. Классика **постапокалипсиса** в аниме, первая работа **Миядзаки** как режиссёра.
- И не очень кавайное аниме **Future War 198X** (1982) про то, как разработка лазерного спутника для выпила ядерных боеголовок на орбите и беспредельная суетливость двух блоков чуть не уничтожила голубую планету нахуй. Кадры с наступлением на Ла-Манш и Персидский залив танковыми ордами и детальной демонстрацией мощи ядерного заряда на их примере присутствуют как школьный **фансервис** в аниме сегодняшнего дня.
- Сюжет примерно 100500 боевиков посвящён тому, как группа террористов разрабатывает **хитрый план** по втягиванию рашки и сшашки в глобальный конфликт путем имитации нападения одной стороны на другую. Самый известный подобный фильм — **Цена Страх** (*The sum of all fears*), где группа неонацистов откапывает утерянную Израилем в ходе Йом-Киппура ядерную бомбу и взрывает её в центре Нью-Йорка. Конфликт в последний момент удаётся предотвратить.
- **Good Will To Men** — американский короткометражный мультфильм 1955 года **от создателей Тома и Джерри**, ремейк мультфильма **Peace on Earth** который рассказывает печальную историю экстерминатуса человечества. Люди устроили всеобщий пиздец и быть закономерно умножены на ноль. Но им быстро пришла замена в виде **говорящих мышей** и других зверей, которые построили свою цивилизацию. Видимо, радиация — это не всегда **что-то плохое**, ну, с исключением для людей.

<https://www.youtube.com/watch?v=1Hro1uKF8bY>

Good Will To Men

<https://www.youtube.com/watch?v=-CX6AyKbf74>

Более ранняя версия 1939 года

В музыке

- Клип «Металлики» *All nightmare long*: таинственное вещество от советских сумрачных гениев, оживляющее мертвецов, служит для порабощения всех живых и мёртвых по ту сторону Атлантики — Soviet Union wins!
- **World war III** — песенка под гитару про американского лётчика от коллектива «**Dos gringos**».
- Годная песня **Челентано** «**La terza guerra**».
- Отличился и ВИА «**KMFDM**» песней WWII.
- У группы Швах есть песня «**Третья мировая война**».
- У годной пиндоской группы Bad Religion также есть песня о сабже.
- Равно как и у годной пиндоской группы Carnivore.
- "Ария" же! У нее на тему сабжа есть винрарнейшая песня «**"Последний закат"**».

В этих самых играх

Про саму войну:

[SGB Endwar Video](#)

- **Ace Combat** — в каждой второй игре всё скатывается к глобальному конфликту. Благо это параллельная вселенная. Конфликты и державы мира тождественны реальным, в результате многие параллели доставляют.

[Star Lancer intro movie](#)

Ивл рашнз теперь и в космосе

- **Nuclear War** — олдовая, но доставлявшая в своё время игрушка про неё, родимую. Строим ракеты и самолёты с бомбами, запускаем их в противников, сманиваем у них население при помощи пропаганды и т. д.
- **World in conflict** — стратегия про вторжение [злых русских](#) в [Америку](#). Красивая графика, неплохой сюжет и динамичный, хотя и аркадный геймплей, привлекли к ней массу поклонников.
- **Endwar** — то же самое, только в футуристических декорациях и с урезанным числом юнитов (что с лихвой компенсируется возможностью апгрейда оных), внешний вид которых, в особенности «русских», заставил фалломорфировать всех, кто разбирается в развитии современной военной техники. По ходу игры можно завоевать весь мир, правда, не в кампании.
- **Wargame: European Escalation, Airland Battle и Red Dragon** — неплохая тактическая стратегия в стиле «А что было бы, если...» Отличается нейтральным по отношению к участникам войны сюжетом, зверским набором юнитов, немного задротским геймплеем и постоянными правками балансов [по многочисленным просьбам вайнящих](#). Акцент игры ставится на массовых ламаншистских побоищах на громадных картах сразу несколькими игроками. Эффект доставляющий.
- **World War 3 Black Gold** — Забытая стратегия на базе Earth 2150, являющаяся де-факто приквелом ко всей серии Earth. Для своего времени выгодно выделялась геймплеем и неплохой графикой, а пробирающий до костей саундтрек, пропитанный обречённостью, актуален и поныне.
- **Defcon** — эпичная стратегия про обмен ядерными любезностями. Весьма мила сердцу возможность сократить население Дефолт-Сити до нуля.
- **Battlefield 2, 2142** — сетевой шутер. Русские + индийцы + китайцы против буржуев в современном и футуристическом антураже соответственно. По сюжету второй «Бэд Кампани», суровые уральские мужики завоевали полмира, включая северный Китай и родину [бичпакета](#), при этом не забывая пиздить несчастных пиндосов напрямую из Аляски, Канады и Мексики.
- **Карибский кризис** — стратегия на движке «Блицкрига» + аддон с символизирующим названием «Ледниковый период». Сюжет заключается в скором съёбинге недобитых ядерной войной державами с многотрадной Европы, готовой принять к себе перманентную зиму. Главным рекламным ходом игры оказалось наличие четырёхгусеничного [Объекта 279](#). Кроме того, можно через чит-код активировать современные ОБТ для каждой фракции, у русских — Объект 640 «Чёрный орёл».
- **Freedom Fighters** — шутер от третьего лица про анальный захват Штатов советскими войсками. Играть предстоит лидером сопротивления, который в прошлом был сантехником.
- **Red Alert**
- **C&C Generals** — Как ни печально, обошлось без русских. И это при том, что главный фронт мировой войны проходит в Казахстане. В целом близко к реалиям [нулевых](#). То бишь, война ёбнутых ваххабитов против КНР и США. Однако существует мод *Rise of the Reds*, таки добавляющий русских в игру.
- **Wings over Europe 1, 2** — авиасимуляторы. Как нетрудно догадаться, война идёт по неядерному сценарию, но если игрок просрёт все полимеры, может плавно перейти во всеобщий [экстерминатус](#). Предлагаемые даты БП 1962, 1968 и 1976. Разрабы — не [жлобы](#), и исходные коды можно [редактировать чуть ли не в блокноте](#). Во второй части графика несколько лучше, а лётная модель — продвинутое, но всё равно далека от [идеала](#). Игры доставляют не реализмом, которого нет, а возможностью сесть за штурвал самолетов поколения 2.5, таких как Ф-100 или МиГ-19.
- **Steel Beast, Steel Beast PE** — позволяют посидеть за рычагами [абрамса](#) и леопарда, и отразить советский зерг-раш на Европу. Во второй части даже есть трехмерная графика. Вопреки многочисленным просьбам трудящихся, ни одной игральной Т-шки запилено так и не было.
- **Homefront** — про некавайных [корейцев](#) умудрившихся завоевать [Японию](#) и опиздюлить почти всю [СШП](#), но не совсем.
- **Frontlines** — про ВНЕЗАПНО закончившуюся нефть и про то, как Рашка объединилась с китайцами против Европы и СШП. Клюквы просто тонны. Даже автора КалогоДутия не делали таких дебильнейших ошибок абсолютно ВО ВСЁМ, что касается России. Ну и геймплей унылый. Но зато доставляет Южное Бутово списанное с Могадишо и центр Москвы, похожий на все антиутопии сразу. Эквilibrium же!
- **Battlezone** — Танчики и [ОБЧРы](#) в космосе. Воюем с коварными русскими (а также с [HEX](#), которую те по незнанию разбудили) на всех планетах солнечной. В аддоне Red Odyssey можно вдругорядь погонять зазавявших америкашек расово красноразвешенными шушпанцерами.
- **Starlancer** — олдфажная леталка, где разборка совков с пендами случается в космосе и в далеком будущем! В итоге, буржуи сваливают из сраной солнечной системы на убер-кораблях, (*спойлер*: а Совок сразу после победы эпично множат на ноль пришельцы с [немного другими политическими взглядами](#).), но это уже совсем другая история. В аддоне к фрилансеру Crossfire выяснилось, что красные по прежнему живы, здоровы и полны решимости покарать альянс.
- **Modern Warfare** — Про то как с подачи террористов провокаторов Россия решила не прощать и понимать теракт в аэропорту, и твердо решила вставить Пиндостану по самые гланды. Вторая часть всё таки ещё вменяемая, не смотря на вылезавшую ото всюду Бейевщину. А вот в третьей начинается такой форменный пиздец, что игру можно было бы назвать сюжетным продолжением Ред Алерт.
- **Armed Assault 2** — Про военные разборки России и США в раздираемой гражданской войной Черноруссии (которая списана и с Украины, и с Югославии, но говорят все местные на [чешском](#), что намекает) а точнее лишь в одном небольшом регионе оной. В целом доставляет отлично отрисованной и реалистично составленной Российской армией. Причём РФ во всех вариантах концовки почему то Черноруссию отстоять не может. В одном из аддонов, всё скатывается к третьей мировой.
- **Operation Flashpoint** — если мы вовремя не взорвем ракету злобучего советского генерала, опять же, начнется глобальное ядерное мочилово.

- **Modern Campaigns: Fulda Gap '85, North German Plan '85 и Danube Front '85** — три варгейма, посвящённых гипотетическому конфликту между НАТО и ОВД.
- **Steel Panthers Main Battle Tank** — ещё один варгейм. Формально не относится к играм по Третьей Мировой, но это единственная игра, в которой можно посмотреть на результат столкновения **современной** Российской и Американской армии
- **World At War: Eisenbach Gap** — винрарный настольный варгейм как раз про овладение Совком всей Европы и (таки да, ликуйте, поцреоты-совкоёбы!) **Страны Благородных Эльфов** посредством тысяч танчиков. Параллельно с этим **всевидящее дальневосточное око** ебашицо с **Вьетнамом**, а **ЕРЖ** переживают очередные нападки со стороны **ослоёбов**. Пожалуй, одно из немногих творений пендосни, где войска НАТО сливают Совку по всем фронтам.

Про послевоенные годы:

- Ну это почти любая **винрарная постапокалиптическая РПГ**.
- **Метро** же, епта.
- Earth 21xx — после ТМВ в 2048 между собой в 2140 году начали грызнуть United Civilized States и Eurasian Dynasty; В 2148 Земелька полетела на Солнце после ядерного бадабума на Северном Полюсе; в 2150 в перестрелку вступают девичьи из Lunar Corporation, до этого сныкавшие сами-догадайтесь где и по-тихому летавшие на Марс; в 2160, после прихода БП Земле, все трое принялись пуляться друг с другом на **Красной Планете**.
- **Twilight 2000** — настольная ролевая игра времён «Красного рассвета» про бои группы бывших вояк в Польше, стране победившей анархии с вольными городами и сумасшедшими тиранами. Предыстория гласит, что широкомасштабная война началась с военного переворота в 1995 году офицеров ФРГ и ГДР против осевших ГСВГ; в 1997 мир предсказуемо стёрся в труху, а в 1999 завершился последний крупный бой между силами НАТО и ОВД за Польшу и Прибалтику. Оставшиеся после войны танки с **лафетной** компоновкой присутствуют.

Фантазии на тему

Картинки



Светлая мечта
[поцреота](#)



Ми-24 поддают
огонька



[ЧВ](#) на службе
Еврофедерации



Мне пиздец. Это
же русские!



Им насрать на
напалм



Он смотрит на
тебя, как на
буржуя



Последствия



Прохоровка в
стиле модерн



Это могло бы
ломануться на
Ла-Манш



Благоприятное
развитие событий



Не все тараканы
одинаково
безвредны



[Москва](#)

Ссылки

- [Парочка сайтов](#) о Третьей мировой
- И ещё [гнездилище признанных экспертов](#)

Рекомендуется посмотреть также

- [Первая мировая война](#)
- [Вторая мировая война](#)
- [Red alert](#)
- [Постапокалипсис](#)
- [Как бы причина ТМВ № 1](#)
- [Как бы причина ТМВ № 2](#)
- [Как бы причина ТМВ № 3](#)
- [Как бы причина ТМВ № 4](#)



Война

28 героев-панфиловцев 9 мая Duck and Cover FUBAR Hit-and-run The Beatles Waffen-SS
Zerg rush Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов
Англо-бурская война Арабо-израильские войны Арабская весна Арктические конвои Армия
Афганская война Батка Махно Блокада Ленинграда Бомбардировка Дрездена Братание
Бронзовый солдат Бросок на Приштину Вагнер Вежливые люди Векослав Лубурич
Великая Отечественная война Ветеран Куликовской битвы Викинги Военная операция в Сирии
Война в Южной Осетии Война миров Война правок Война пятницы тринадцатого
Выкинь Васю на мороз Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим
Геленджикская война Генерал Мороз Геноцид в Руанде Георгиевская ленточка Гитлер
Гражданская война в России Гражданская война в Сирии Гражданская война в США
Децимация Диванные войска Жанна д'Арк Жуков Заговор генералов Зоя Космодемьянская
Имдинская война Иностраннный легион Информационная война Ирано-иракская война
Карабах Конфликт в Донбассе Корейская война Котёл Крестовые походы
Крылатая демократия Крымская война Лётчик Ли Си Цын Ленд-лиз
Маленькая победоносная война Марвин Химейер Муаммар Каддафи Мюнхенский сговор
Наёмник Наполеон НАТО Обезьяна с гранатой Отечественная война 1812 года Пётр I
Пакт Молотова-Риббентропа Партизаны Парфянский поход Красса Первая мировая война
Пиррова победа План Даллеса Победа вопреки Политика Политрук Поручик Ржевский
Приковать к пулемёту Пунические войны Пушечное мясо Раптор Русско-японская война
Рыцарь Саддам Хусейн Самурай Сергей Шойгу Снайпер Советско-финская война
Советско-японские войны Солдаты Сулла Третья мировая война



Большой Пиздец

11 сентября 2012 год Adventure Time BSOD Eyjafjallajokull Fallout GAME OVER
S.T.A.L.K.E.R. The Road TIME PARADOX А-культ Авария в Уиндскейле Авиакатастрофа
Авиакатастрофа/Классификация авиакатастроф Адъ и Израиль АПЛ «Курск» Атомная бомба
Бермудский треугольник Большой адронный коллайдер Большой Пиздец
Большой Пиздец/Предполагаемые даты Бостонский теракт Бхопал Ванга Вендекапец
Взрывы в метро Вулкан Павел Глоба Глобальное потепление Глуховский Гнездо параноика
Жопа Жопоголизм Зомби-апокалипсис Качиньский Кин-дза-дза Комбинат «Маяк»
Кораблекрушение Кузькина мать Лесные пожары Мальтузианство Машина Судного дня
Медный таз Межконтинентальная баллистическая ракета Мировой финансовый кризис
Мы все умрём! Наводнение в Крымске Нострадамус Пандемия Пик нефти
Постапокалипсис Проблема 2000 Скайнет Слава роботам Сурвивалист Тёмная башня
Титаник Только массовые расстрелы спасут Родину Третья мировая война

унылы январский пиздец уханьский коронавирус Фукусима хазин Хромая лошадь
Челябинский метеорит Чернобыль Экстерминатус